

# Bienvenue

ласкаво просимо



## Ваша дитина вступає до початкової школи

**Початкова школа** розбита на п'ять класів відповідно до віку дітей: підготовчий курс (ПК) від 6 до 7 років; перший і другий рік початкових курсів (CE1, від 7 до 8 років і CE2, від 8 до 9 років), перший і другий рік середніх курсів (CM1 від 9 до 10 років і CM2 від 10 до 11 років).

Відповідальність за кожен клас покладається на майстра, з яким можна конфіденційно спілкуватися. Не соромтеся задавати йому питання, які здаються вам важливими. Завдяки шкільному звіту ви регулярно отримувате інформацію про успіхи вашої дитини або її труднощі.

У початковій школі кожна відсутність або затримка має бути виправдана, а розклади повинні дотримуватися.

У початковій школі ваша дитина вчиться читати, писати і рахувати, вона також вивчає природознавство, техніку, історію та географію, займається музикою, спортом; він ходить в басейн. Він вчиться користуватися цифровим інструментом комп'ютера. Всі ці заходи важливі для його розвитку. Вони є обов'язковими.

Для вашої дитини пріоритетом є володіння французькою мовою, що дозволить їй вивчати всі дисципліни. Усі дорослі в школі уважено допомагають йому опанувати французьку мову. Зі свого боку, ви можете зробити свій внесок, залучивши його до спортивних, культурних чи громадських заходів у цьому районі.

Спільне ядро знань і навичок об'єднує знання, навички, цінності та ставлення, які необхідні вашій дитині для успіху в школі, в її житті як особистості та майбутнього громадянина.

Буклет особистих навичок дає змогу стежити за прогресом кожного учня. Оцінювання знань і навичок учнів відбувається на початку ЗП, на середині ЗП та на ЗП1. Ваша дитина зможе скористатися годинами індивідуальної підтримки, щоб прогресувати у вивченні, зокрема французької мови. Вашій дитині також можна запропонувати курси підвищення кваліфікації: один тиждень під час шкільних канікул.

Увечері вдома запитайте у дитини, що він робив у школі, чого навчився, що буде робити наступного дня; говорити з ним.

Заспокойте дитину: зверніть увагу на те, що вона дізнається, на те, що вона говорить про те, що відбувається в цій новій школі, в цій новій країні. Ви можете зустрітися з вчителем вашої дитини або директором початкової школи.

У Франції державна школа є безкоштовною, а освіта є обов'язковою для дівчат і хлопців віком від 3 до 16 років. Подорож школяра починається в дитячому садку у віці 3 років (або навіть 2 роки в межах наявних місць) і може тривати після 16 років.

Ходити до школи є правом для всіх французьких та іноземних дітей, які проживають у ньому Франція.

Школа поважає та вчить цінності Французької Республіки: усіх дітей вітають і поважають незалежно від їх походження, національності, релігії, статі, сімейного стану чи інвалідності. Хлопчики та дівчата навчаються в одних класах і до них ставляться однаково.

**Державні школи є світськими:** вони поважають культури, мови та релігії один одного. Ні діти, ні дорослі не можуть пропагувати в школі в будь-якій формі свою релігійну конфесію та/або свої політичні погляди.

**У школі ваша дитина вивчає французьку мову.** Говорити по-французьки необхідно, тому що французька мова є мовою Республіки. У школі ваша дитина вчиться говорити, читати, писати та рахувати французькою.

Однак для нього важливо продовжувати розмовляти рідною мовою.

У школі діти вчать жити разом, краще пізнавати один одного, ділитися своєю культурою.